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Ryba smrdí od hlavy. V našej slovenskej džungli to znamená, že Leví kráľ zodpovedá aj za svoje gorily, 
žraloky, veľké ryby – v princípe za všetky tu žijúce zvieratá. Levím kráľom však môže zostať iba vtedy, keď 
prestane strkať hlavu do piesku ako pštros. 
 
Za 22 rokov sme zažili niekoľko Levích kráľov, ktorí stanovovali pravidlá pre svoje zvieratá. Nakoniec Levia 
kráľovná radšej asi prejde do inej džungle a opäť príde nejaký samec. U nás boli trestané len malé ryby, ktoré 
nemajú vplyv na celkovú náladu džungle. Boli podhadzované papuľnatej žabe reportérke, aby boli ostatné 
zvieratká spokojné, že sa niečo deje. Žiadna veľká ryba nebola nikdy chytená. 
 
Na rozdiel od prírody, kde Lev je kráľom džungle, sa situácia u nás javí inak. Žraloky a veľké ryby ovládali 
našich Levích kráľov a určovali im pravidlá pre celú džungľu. Tak sa určite nedá dosiahnuť rovnováha v 
prírode. Musíme sa zladiť s prírodou – Leví kráľ musí vládnuť a znovu nastaviť zákony džungle. 
 
A možno sa objaví nejaký veriaci King Kong, ktorý zavrie vypustenú gorilu do klietky svojej zoologickej 
záhrady a stane sa raz Levím kráľom.  
Prirovnania, ktoré sme tu používali, sú nedôstojné zvieracím vzorom. Žralok vôbec nemá charakter 
slovenských finančných „žralokov“. Žralok je dokonalé stvorenie, formované evolúciou v prírode a miliónmi 
rokov. Finanční „žraloci“ sú pseudopodnikatelia formovaní socialistickou minulosťou a čudným nábehom 
kapitalizmu, korupcie, klientelizmu a používania hrubej sily. Žralok útočí, aby sa nažral a prežil. Finanční 
„žraloci“ majú už dávno dosť, a napriek tomu sú stále nenažraní a útočia. 
 
Neverím, že by niektorý starý Leví kráľ zo slovenskej džungle nastavil nové pravidlá pre svoje zvieratá. 
Potrebujeme nájsť nového. Slovenská, maďarská, ukrajinská, nemecká, švajčiarska džungľa? Zvykne sa 
konštatovať, že všade je to rovnaké... Nie je! Veľmi záleží na tom, čo si dovoľujú veľké zvieratá na čele s 
Levím kráľom voči ostatným. Nemôžeme predsa vyspelosť ľudí, ich konanie a slušnosť vo Švajčiarsku, 
porovnávať s tým, ako fungujeme na Slovensku. Zočme realitu. Kedysi jeden Leví kráľ našej džungle vyhlásil, 
že budeme do 10 rokov ako Švajčiarsko. Švajčiarskom sa môžeme stať až vtedy, keď náš budúci Leví kráľ a 
naše veľké zvieratá pochopia, že my ostatní tu nie sme iba ovce na zožratie 
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